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Στον ΠΑΟΚ το πήραν απόφαση! Στο δίλημμα Κούτσιας και 
περίγυρος ή Τζίμας και potential (όποιο είναι αυτό) «ψή-
φισαν» τον δεύτερο. Δεν είναι μόνο η χρονική διαφορά 
δύο ετών, μήτε η αγωνιστική προοπτική όσο ο παράγοντας 
Ραζβάν Λουτσέσκου που δεν ήθελε να βλέπει ζωγραφι-
στό τον Κούτσια. Μακάρι, το παιδί να βρει την υγειά/Ιθάκη 
του στο MLS και δη το Chicago Fire. Είναι μόλις 19 ετών! 
Πάμε στο παρασύνθημα. Εθνική Νέων. Elite Round (22-28 
Μαρτίου) στην Ιρλανδία. Εκεί που ο captain Κούτσιας θα 
βρεθεί για πρώτη φορά face to face με τον Στέφανο Τζί-
μα για μία θέση στην 11άδα με το εθνόσημο στο στήθος. 
Ενδιαφέρον θα ́ χει η τελική επιλογή…  
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ΙΔΟΥ Η ΡΟΔΟΣ  

Το momentum δεν είναι καλό για χάρη του. Μόλις ένα 
γκολ (απέναντι σε Λαμία) το τελευταίο δίμηνο. Στα ματς με 
ΠΑΟΚ, Παναθηναϊκό δεν υπήρξε στο γήπεδο και μάλιστα 
στο έσχατο μόλις έγινε αλλαγή (δικαιολογημένα) έκα-
νε και «μούτρα». Και όμως ο Πεπ Μπιέλ ήταν θεωρητικά 
ξανά βασικός στη ρεβάνς Κυπέλλου με την ΑΕΚ που ανα-
βλήθηκε λόγω του μοιραίου σιδηροδρομικού δυστυχήμα-
τος στα Τέμπη. Και το καλύτερο; Στη θέση Νο10! Ναι, σω-
στά διαβάσατε με τους Μασούρα, Φορτούνη να πήγαιναν 
στα «φτερά». Παιδιά και αποπαίδια σενιόρ Μίτσελ! Η πίε-
ση και η εμμονή (σε πρόσωπα) ουδέποτε βγήκε σε καλό. 
Ταπεινή ποδοσφαιρική εκτίμηση…  

ΑΚΟΥΣΟΝ…  

Το momentum δεν είναι καλό για χάρη του. Μόλις ένα γκολ 
(απέναντι σε Λαμία) το τελευταίο δίμηνο. Στα ματς με ΠΑΟΚ, 
Παναθηναϊκό δεν υπήρξε στο γήπεδο και μάλιστα στο έσχατο 
μόλις έγινε αλλαγή (δικαιολογημένα) έκανε και «μούτρα». 
Και όμως ο Πεπ Μπιέλ ήταν θεωρητικά ξανά βασικός στη ρε-
βάνς Κυπέλλου με την ΑΕΚ που αναβλήθηκε λόγω του μοιραί-
ου σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα Τέμπη. Και το καλύτε-
ρο; Στη θέση Νο10! Ναι, σωστά διαβάσατε με τους Μασούρα, 
Φορτούνη να πήγαιναν στα «φτερά». Παιδιά και αποπαίδια 
σενιόρ Μίτσελ! Η πίεση και η εμμονή (σε πρόσωπα) ουδέπο-
τε βγήκε σε καλό. Ταπεινή ποδοσφαιρική εκτίμηση…  

ΝΙΣΑΦΙ…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΠΟ ΑΜΕΡΙΚΗ, ΚΑΛΑΜΑΤΑ
Πολλά ακούστηκαν (και ειπώθηκαν) για το ταξίδι 
που έκανε πρόσφατα ο Θόδωρος Καρυπίδης στην 
Αμερική. Ο ιδιοκτήτης του Άρη πριν το ματς με τον 
Ατρόμητο βρέθηκε στη Νέα Υόρκη με τις φήμες για 
«συμπαίκτη» στην ΠΑΕ να οργιάζουν.
Ακόμα και σενάρια για αμερικανικό fund που ενδι-
αφέρεται για την αγορά του πλειοψηφικού πακέ-
του των μετοχών «έγραψαν»!
Από πλευράς Καρυπίδη διαψεύδεται το οτιδήποτε 
εμπλέκει το ταξίδι με την ΠΑΕ Άρης.
Ένα είναι το σίγουρο. Το γεγονός πως ο «Κάρυ» 
συναντήθηκε με τον ιδιοκτήτη της Καλαμάτας, Γιώρ-
γο Πρασσά, ο οποίος έχει έδρα το Σικάγο και δρα-
στηριοποιείται στον χρηματοοικονομικό τομέα, αλλά 
και στον κλάδο της εστίασης.
Οι δύο άντρες έχουν εξαιρετικές σχέσεις και συ-
χνή επικοινωνία. Και για θέματα που αφορούν στο 
ποδόσφαιρο. 

«ΕΣΚΑΣΕ» 
ΠΡΟΤΑΣΗ!  
Μία του κλέφτη, δύο του κλέφτη δεν θα καθίσει 
να σκάσει κιόλας! Τόσο ο ίδιος, όσο και ο ατζέντης 
του (σ.σ.: Τζόρτζεβιτς που ελέγχει και το μέλλον 
του Φώτη Ιωαννίδη) από την στιγμή που ο Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς έχει απλώσει τοίχο απέναντι στον 
Πούγγουρα και δεν τον λογαριάζει μήτε σαν 3η 
επιλογή, εν τη απουσία του Μάγκνουνσον, προ-
χωράνε στην επόμενη μέρα μια και το συμβόλαιό 
του λήγει τον Ιούνιο. Μάλιστα, σύμφωνα με τον… 
μύθο της Γλυφάδας, ο 27χρονος στόπερ του Πα-
ναθηναϊκού ήδη βρίσκεται σε προχωρημένες 
συζητήσεις με ομάδα του εξωτερικού, δίχως να 
αποκλείεται το σενάριο της Κύπρου (Big 4). Πάμε 
παρακάτω…  
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ΣΤΡΑΒΟΠΑΤΗΜΑ
Ο ΧΕΙΡΟΤΕΡΟΣ ΦΕΤΙΝΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΗΤΤΗΘΗΚΕ 83-62 ΣΤΟ ΜΙΛΑΝΟ

Ο Ολυμπιακός δε μπήκε ποτέ στο πνεύμα του αγώνα, 
η Αρμάνι κυριάρχησε από την αρχή κι έσπασε το σερί των 
7 νικηφόρων αγώνων λίγο πριν το μεγάλο αγώνα με την 
Μπαρτσελόνα
Το νικηφόρο σερί των 7 αγώνων έσπασε στο Μιλάνο όπου 
ο Ολυμπιακός ηττήθηκε 83-62 κι έπεσε από την κορυφή της 
βαθμολογίας.
Ο Ολυμπιακός, χωρίς αμφιβολία, έκανε τη χειρότερη φετινή του 
εμφάνιση, σε κανένα σημείο δε μπήκε στο πνεύμα του αγώνα και 
η Αρμάνι (που παρεμπιπτόντως πέτυχε την 4η συνεχόμενη νίκη 
της) «τιμώρησε» τα λάθη της ελληνικής ομάδας κι έφτασε στη 
10η νίκη της στην Euroleague.
Ο Ολυμπιακός είναι πλέον στο 18-8, πίσω από την Ρεάλ που έχει 
18-7 και περιμένει την Τρίτη (7/3) στο ΣΕΦ την Μπαρτσελόνα 
(επίσης βρίσκεται στο 18-8) σε έναν αγώνα πολύ σημαντικό.
Η έλλειψη συγκέντρωσης ήταν εμφανής στον Ολυμπιακό από την 
αρχή ως το τέλος του αγώνα. Οι «ερυθρόλευκοι» δεν κατάφεραν 
ποτέ να βρουν ρυθμό, ούτε στην άμυνα ούτε και στην επίθεση.
Τα δεκάλεπτα: 20-17, 35-32, 61-46, 83-62
ΑΡΜΑΝΙ ΜΙΛΑΝΟ (Μεσίνα): Ντέιβις 8, Λουβαβού- Καμπαρό 9, 
Μήτρου- Λονγκ 3, Τόνουτ 7, Μέλι 10, Μπάρον 18, Νέιπιερ 9, Ρίτσι 
8, Χάινς 6
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 10, Κάνααν 2, Λούντζης, 
Λαρεντζάκης 6, Φαλ 4, Σλούκας 8, Βεζένκοφ 10, Παπανικολάου 
8, Μπόλομποϊ, Πίτερς 5, Μπλακ 4, ΜακΚίσικ 5

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΜΑΤΣΑΡΑ ΜΕ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ
Ο Ολυμπιακός έπεσε από την κορυφή της βαθμολογίας μετά και 
τη νίκη της Ρεάλ επί της Βιλερμπάν. Την ερχόμενη Τρίτη (υπάρχει 
διαβολοβδομάδα)  υποδέχεται στο ΣΕΦ την Μπαρτσελόνα σε 
έναν αγώνα που θα κρίνει σε μεγάλο βαθμό την τετράδα (το 
πλεονέκτημα έδρας δηλαδή) και την πρωτιά. Ο Παναθηναϊκός 
παίζει την Τετάρτη στο Μονακό. Ακολούθως την Πέμπτη, ο 
Ολυμπιακός θα υποδεχθεί την Μπάγερν ενώ ο Παναθηναϊκός θα 
φιλοξενήσει τον Ερυθρό Αστέρα την Παρασκευή.
Τα χθεσινά αποτελέσματα: Φενέρμπαχτσε- Βίρτους 102-74, 
Βιλερμπάν- Ρεάλ Μαδρίτης 71-75, Μπασκόνια- Βαλένθια 114-75
Η βαθμολογία: Ρεάλ Μαδρίτης 18-7, Ολυμπιακός και 
Μπαρτσελόνα 18-8, Φενέρμπαχτσε 16-9, Μονακό 16-10, Παρτιζάν 
και Μπασκόνια 14-12, Εφές, 13-12, Μακάμπι, Βαλένθια και 
Ζαλγκίρις 13-13, Βίρτους Μπολόνια 12-14, Ερυθρός Αστέρας 
11-15, Αρμάνι Μιλάνο 10-15, Μπάγερν Μονάχου 10-16, 
Παναθηναϊκός και Βιλερμπάν 8-18, Άλμπα Βερολίνου 7-19
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Σε καθεστώς επιτήρησης για έναν χρόνο μπαίνει ο Άρης σύμφω-
να με σχετική ενημέρωση που έλαβε από την UEFA έπειτα από 
καταγγελία του Οριόλ Λοθάνο για τη μη καταβολή μιας δόσης του 
διακανονισμού ύψους 200.000 ευρώ. Από την ΠΑΕ υποστηρίζουν 
πως συνολικά έχουν δώσει πάνω από 1.000.000 ευρώ στον παί-
κτη. Γι’ αυτό και η UEFA έδειξε κατανόηση και απλώς έβαλε τον 
Άρη σε καθεστώς επιτήρησης.

Ευχάριστα ήταν χθες τα νέα για τον Ματίας Αλμέιδα. Ο Φαν Βέερτ προ-
πονήθηκε στο 100% και ο Μοχαμάντι έβγαλε μετά από πολύ καιρό το κα-
νονικό πρόγραμμα. Ο Ιρανός είχε τραυματιστεί στο Μουντιάλ και έκτοτε 
ήταν εκτός. Ο Φερνάντες είναι ο επόμενος που θα μπει σε φουλ ρυθ-
μό. Τέλος, το ματς με τον ΟΦΗ θα χάσουν οι Σιμάνσκι, Αραούχο, Γκαρ-
σία και Μαχαίρας.

Φανέλα βασικού για πρώτη φορά μετά το ντέρμπι με την ΑΕΚ και τον 
τραυματισμό του ετοιμάζεται να πάρει ο Μάγκνουσον στον αγώνα με το 
Παναιτλωικό. Ο Σάρλια είναι τιμωρημένος και ο Ισλανδός θα τον αντι-
καταστήσει πιθανότατα. Σπόραρ και Κώτσιρας διεκδικούν επίσης θέση 
στο αρχικό σχήμα. Τέλος, το Sportime.gr αποκάλυψε πως οι «πράσι-
νοι» βρίσκονται σε προχωρημένες επαφές με τον Άρη για να κάνουν 
δικό τους τον Γιώργο Καρακασίδη.

Χωρίς τον Παπασταθόπουλο θα πορευτεί τις επόμενες δύο αγωνιστι-
κές ο Ολυμπιακός. Ο έμπειρος κεντρικός αμυντικός εκτός του αγώ-
να με τον Λεβαδειακό θα χάσει και αυτόν με την ΑΕΚ λόγω καρτών, 
αφού δεν διεξήχθη το ματς Κυπέλλου με την ΑΕΚ ώστε να εκτίσει 
εκεί την ποινή για την αποβολή του από το ντέρμπι με τον Παναθηνα-
ϊκό. Ροντινέι, Γκάρι Ροντρίγκες και Χάμες δεν υπολογίζονται επίσης 
με τους Βοιωτούς.

Με τον Ολιβέιρα στα πιτς ο Ραζβάν Λουτσέσκου έχει ένα δίλημμα εν 
όψει του αγώνα με τον Ιωνικό για την κορυφή της επίθεσης. Θα πρέ-
πει να επιλέξει εάν θα στηρίξει τον Μπράντον ή θα δώσει την ευκαι-
ρία στον Τζίμα να ξεκινήσει. Από εκεί και πέρα, η χθεσινή προπόνη-
ση έγινε χωρίς τον Σβαμπ, ο οποίος έγινε πατέρας για δεύτερη φορά. 
Εκτός παραμένουν Βιεϊρίνια, Λύρατζης, Κούρτιτς και Κουαλιάτα.
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ΑΓΓΛΙΑ 14:30
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ 1 -1,0 1,73
Στο κυνήγι της κορυφής η Σίτι ξέρει καλά ότι δεν υπάρ-
χουν περιθώρια για άλλες απώλειες.
Πέρασε εύκολα από το Μπόρνμουθ η ομάδα του Γκου-
αρντιόλα με τον Αλβάρεζ να ανοίγει το δρόμο προς τη νίκη.
Κατώτερη των περιστάσεων η Νιουκάστλ ηττήθηκε δίκαια 
στο τελικό του Λιγκ Καπ από την Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΑΡΣΕΝΑΛ-ΜΠΟΡΝΜΟΥΘ 1 -1,75 1,83
Κόντρα στη ´Εβερτον η Άρσεναλ ήταν ισοπεδωτική και 
είδαμε την ομάδα που πρωταγωνιστεί από την αρχή της 
χρονιάς. Οι κανονιέρηδες πάνε φουλ για πρωτάθλημα 
και έχουν μπροστά τους 13 τελικούς. Την Μπόρνμουθ υπο-
δέχονται σήμερα και αναμένω να έχουν εύκολο έργο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ-ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ  OVER 2,5 1,73
Δεν βγήκε ποτέ στο γήπεδο η Γκλάντμπαχ με συνέπεια 
να ηττηθεί εύκολα με 4-0 στο Μάιντζ. Το τρένο της Ευ-
ρώπης και μόνο ένα μεγάλο σερί θα την βάλει ξανά στο 
παιχνίδι. Σταθερά μέσα στη μάχη της τετράδας η Φράι-
μπουργκ θα παραταχθεί επιθετικά για το τρίποντο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΘΑ ΕΠΙΤΕΘΟΥΝ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΣΕΒΙΛΛΗ OVER 6 ΚΑΡΤΕΣ 1,80
Σε καλό φεγγάρι η Ατλέτικο έχει επανέλθει στο δρό-
μο των επιτυχιών και θα δώσει μάχη με Μπέτις και Σο-
σιεδάδ για μια θέση στο Τσάμπιονς Λιγκ. Η Σεβίλλη δεν 
συμμορφώνεται με τίποτα και η ήττα από την Οσασούνα 
την έφερε ξανά κοντά στην επικίνδυνη ζώνη.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΔΩ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ-ΕΝΠ 1 -1,25 1,77
Πριν τις μεγάλες ευρωπαϊκές μάχες με την Γουεστ Χαμ η 
ΑΕΚ έχει αποστολή στο πρωτάθλημα με αντίπαλο το Πα-
ραλίμνι. Μονόδρομος για την ομάδα της Λάρνακας το τρί-
ποντο ώστε να πάει στα πλέι οφ με την καλύτερη βαθ-
μολογική συγκομιδή.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ OVER 2,5 1,73
Με μοναδικό στόχο το τρίποντο που θα την κρατήσει κο-
ντά στη τετράδα θα παραταχθεί σήμερα η Αταλάντα.
Κακή στο Σαν Σίρο ηττήθηκε δίκαια με 2-0 η ομάδα του 
Γκασπερίνι. Η Ουντινέζε παίζει χωρίς άγχος, πάντα επι-
θετικά και μπορεί εύκολα να κάνει τη ζημιά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ 
ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
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 γραφει ο ΔΙΟΝΎΣΗΣ ΑΝΤΩΝΈΛΛΟΣ

Στον αυριανό τελικό του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος κλειστού στίβου της 
Κωνσταντινούπολης, με άλμα χθες στα 8,03 ο Μίλτος Τεντόγλου. Στην 
Atakoy Arena, το δεύτερο άλμα του Έλληνα πρωταθλητή με 8,03 ήταν 

ικανό να τον στείλει απευθείας στον τελικό. Άλμα στα 8.03 είχε και 
ο Ρουμάνος Γκαμπριέλ Μπιτάν. «Είμαι καλά, ένιωσα καλά σήμερα 
στον αγωνιστικό χώρο και θεωρώ πως την Κυριακή θα γίνει ένας 

εξαιρετικός αγώνας. Πιστεύω πως παρότι θα είναι πρωί ίσως 
χρειαστεί ακόμη και 8,40 μ. για να φτάσεις στο χρυσό μετάλ-

λιο», είπε ο Έλληνας πρωταθλητής. 

Στον τελικό και η Κατερίνα Στεφανίδη, η οποία μπόρεσε να περάσει και 
τα 4,55 μ. με την πρώτη μάλιστα. Την ίδια επίδοση με τη Στεφανίδη 
είχε η Βίλμα Μούρτο από τη Φινλανδία και η Τίνα Σούτεϊ από τη 
Σλοβενία που ήταν οι μόνες που δεν απέτυχαν σε άλμα (σ.σ. 
η Στεφανίδης είχε μία άκυρη προσπάθεια στα 4.45 μ.
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Το ασημένιο μετάλλιο στο άλμα εις τριπλούν κατέκτησε ο Νί-
κος Ανδρικόπουλος στην Κωνσταντινούπολη! Στο πρώτο του 
άλμα στον τελικό του τριπλούν, ο Νίκος Ανδρικόπουλος πέτυ-
χε 16,20μ. ενω μετά είχε δύο άκυρες προσπάθειες, ώσπου 
στην τέταρτη έγραψε 15,91μ. Το πέμπτο άλμα ήταν εκείνο 
που έμελλε να του χαρίσει τη 2η θέση με 16,58μ. Δεν τα 
κατάφερε ο Δημήτρης Τσιάμης.

Η Πολυνίκη Εμμανουηλίδου έφτασε μέχρι τον ημιτελικό των 60μ. 
στη διοργάνωση της Κωνσταντινούπολης και πέτυχε 7.34. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με απόλυτη συναίσθηση των δυσκολιών που κρύβει η εκτός 
έδρας αναμέτρηση κόντρα στον Απόλλωνα Αθηνών – Δάφ-
νη προετοιμάζονται στην Λυκόβρυση. Στο νεανικό συγκρό-
τημα των βορείων προαστίων αναγνωρίζουν σε κάθε περί-
πτωση ότι τους περιμένει μία … δοκιμασία απέναντι σε ένα 
εκ των τριών πρωτοπόρων του δευτέρου ομίλου της Β’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ, ωστόσο φέρονται διατεθειμένοι να παλέ-
ψουν με τις πιθανότητες που τους αναλογούν για το καλύτε-
ρο δυνατό αποτέλεσμα. Ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του 

τεχνικού ηγέτη Κώστα Ιωάννου στη στήλη: «Μπαίνουμε σε 
μία σειρά αναμετρήσεων κόντρα σε ομάδες που έχουν θέ-
σει υψηλούς στόχους. Προετοιμαζόμαστε για μία πολύ δύ-
σκολη αναμέτρηση κόντρα στον Απόλλωνα Αθηνών – Δάφ-
νη. Αναγνωρίζουμε ότι το έργο μας θα είναι πολύ δύσκολο 
και ότι απέναντί μας θα έχουμε μια ομάδα που έχει θέσει 
υψηλούς στόχους, ωστόσο είμαστε υποχρεωμένοι να πα-
λέψουμε. Πρωτίστως θέλουμε να παίξουμε για τους ίδιους 
τους εαυτούς μας καθώς χρειαζόμαστε ορισμένους ακόμη 
βαθμούς, ώστε να οριστικοποιήσουμε την παραμονή μας και 
να μην μπούμε σε περιπέτειες. Κάτω από αυτή την νοοτρο-
πία και φιλοσοφία θα προσεγγίσουμε όλα τα παιχνίδια που 
απομένουν μέχρι την ολοκλήρωση του πρωταθλήματος».

ΑΟΝΑ
Με την ψυχολογία και τον δείκτη αυτοπεποίθησης όλων στα 
ύψη που απορρέει από την καταπληκτική πορεία που τον 
έχει φέρει μόνο του στην κορυφή του τρίτου ομίλου της Γ’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ ολοκλήρωσαν στον ΑΟΝ Αργυρούπολης 
την προετοιμασία τους ενόψει του σημερινού αγώνα κόντρα 
στον Άφοβο Σεπολίων. Άπαντες στο «κυανόλευκο» στρατό-
πεδο δείχνουν τρομερή πίστη στις δυνάμεις τους, αλλά και 
απίστευτη αποφασιστικότητα να καθαρίσουν το συντομότερο 
δυνατόν και μαθηματικά την κατάκτηση του πρωταθλήματος., 
Ένας στόχος που αυτομάτως θα επαναφέρει την φιλόδοξη 
και δημοφιλή ομάδα των νοτίων προαστίων άμεσα στην Β’ 
Κατηγορία, Εκεί όπου ανήκει για επί σειρά ετών. Με τον Δι-
οικητικό Ηγέτη Κώστα Βάγια να δίνει το δικό του ξεκάθαρο 
στίγμα λέγοντας τα εξής: «Η ομάδα μας βρίσκεται σε πολύ 
καλή κατάσταση και αυτό το πιστοποιήσαμε στα προηγούμε-
να παιχνίδια που δώσαμε κόντρα σε Ερμή Ειρήνης Ηρακλεί-
ου και Δάσος Χαϊδαρίου. Λειτουργούμε εξαιρετικά σε όλα 
τα επίπεδα, όπως το ίδιο μπορεί να ειπωθεί και για τις ακα-
δημίες μας που επίσης διακρίνονται. Πλέον η προσοχή μας 
έχει επικεντρωθεί αποκλειστικά στο παιχνίδι με τον Άφο-
βο Σεπολίων, ένα ματς όπου εφόσον αποδώσουμε το πο-
δόσφαιρο που μπορούμε λογικά δεν θα αντιμετωπίσουμε 
προβλήματα. Αυτό που πρωτίστως προέχει για εμάς, είναι 
να καθαρίσουμε και μαθηματικά το συντομότερο δυνατόν την 
υπόθεση άνοδο., Το αξίζουμε βάσει της συνολικής μας ει-
κόνας που παρουσιάζουμε από την έναρξη του φετινού πρω-
ταθλήματος αι είναι κάτι που θέλουμε όλοι μας πάρα πολύ.»

ΙΩΑΝΝΟΥ: «ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΠΡΩΤΙΣΤΩΣ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΑΥΤΟΥΣ ΜΑΣ» 
ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ

Δουγιέκος: «Δεν 
παρεκκλίνουμε 
από τον στόχο»  

Με απόλυτη επίγνωση των 
δυσκολιών, αλλά και των 
ιδιαιτεροτήτων που κρύβει η 
καθοριστική τελική ευθεία 
του πρωταθλήματος συνεχί-
ζουν στον Κεραυνό Πετρού-
πολης την προσπάθειά τους 
στον συναρπαστικό τρίτο όμι-
λο της Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Η 
ήττα που γνώρισε η νεανι-
κή ομάδα των δυτικών προ-
αστίων εμ 3-0 από τον Ερμή 
Ειρήνης Ηρακλείου την προ-
ηγούμενη αγωνιστική. Μπο-
ρεί να ψαλίδισε τις ελπίδες 
για την απευθείας άνοδο 
στην Β’ Κατηγορία , ωστό-
σο σε καμία περίπτωση δεν 
αποθάρρυνε τους ιθύνοντες 
του συλλόγου όσον αφορά 
τις προοπτικές που ανοίγο-
νται από εδώ και στο εξής. 
Χαρακτηριστικές είναι οι δη-
λώσεις του Τεχνικού Διευ-
θυντή του σωματείου Πανα-
γιώτη Δουγιέκου στη στήλη:  
«Συνεχίζουμε απτόητοι την 
προσπάθειά μας. Δουλεύ-
ουμε με την ίδια πίστη και 
προσήλωση προσδοκώ-
ντας το καλύτερο δυνατό. Η 
αλήθεια είναι ότι η ήττα που 
γνωρίσαμε από τον Ερμή Ει-
ρήνης Ηρακλείου τη προη-
γούμενη αγωνιστική, περι-
όρισε τις ελπίδες μας για 
την κατάληψη μιας προνο-
μιούχου θέσης, ωστόσο, εί-
μαστε υποχρεωμένοι να πα-
λέψουμε μέχρι τέλους. Δεν 
παρεκκλίνουμε από το στό-
χο, αφού ξεκάθαρή μας επι-
δίωξη, είναι να εξαντλή-
σουμε τις πιθανότητες που 
μας αναλογούν, έστω και 
μέσω των μπαράζ. Η προ-
σοχή μα είναι αποκλειστικά 
στο επερχόμενο παιχνίδι με 
το Δάσος Χαϊδαρίου. Παράλ-
ληλα θα εξακολουθήσουμε 
να δίνουμε ευκαιρίες σ εδι-
κά μας παιδιά που προέρ-
χονται από τα σπλάχνα του 
συλλόγου να αναδειχθούν 
και να αποκτήσουν πολύτι-
μες εμπειρίες. Όσον αφο-
ρά την τραγωδία στα Τέμπη ο 
σύλλογός μας εκφράζει την 
βαθιά του θλίψη και την συ-
μπαράστασή του στις οικογέ-
νειες των θυμάτων…»

Με απόλυτη την συναίσθηση των 
ιδιαιτεροτήτων που κρύβει η ανα-
μέτρηση με τον Ηρακλή Περιστε-
ρίου, ολοκληρώνουν στην Κοψα-
χείλα την προετοιμασία τους. Ένα 
παιχνίδι κομβικό για τους «κιτρι-
νόμαυρους», ειδικά από την στιγ-
μή όπου το συγκρότημα των νοτίων 
προαστίων έχει απόλυτη την ανά-
γκη βαθμών στην προσπάθεια που 
επιχειρεί για την εκπλήρωση του 
στόχου της παραμονής στον πρώ-
το απαιτητικό όμιλο της Β’ Κατηγο-
ρίας ΕΠΣΑ. Με τον τεχνικό Αντώνη 
Κουφογιαννάκη να δίνει το δικό 
του ξεκάθαρος στίγμα μιλώντας 
στη στήλη: «Έχουμε πέντε τελικούς 
μπροστά μας στη προσπάθεια που 
κάνουμε για την παραμονή, αρχής 
γενομένης από τον πρώτο κόντρα 
στον Ηρακλή Περιστερίου. Αντιμε-
τωπίζουμε μία δυνατή ομάδα σε 
μία δύσκολη έδρα, ωστόσο από την 
πλευρά μας οφείλουμε να παλέ-
ψουμε με όλες μας τις δυνάμεις 
για το καλύτερο δυνατό αποτέλε-
σμα, που θα μας επιτρέψει να ελ-
πίζουμε βάσιμα για τη εκπλήρωση 
του αντικειμενικού στόχου της πα-
ραμονής, αλλά παράλληλα και θα 
μας οπλίσει με την καλύτερη δυ-
νατή ψυχολογία». Στα αγωνιστικά 
ζητήματα, προκύπτουν δύο σημα-
ντικά προβλήματα για την τεχνική 
ηγεσία, αφού ο Γιώργος Λύτρας 
υποφέρει από ίωση, ενώ ο Σενε-
βιράτζε απουσιάζει λόγω ενός σο-
βαρού επαγγελματικού του θέμα-
τος, Το πρόβλημα διογκώνεται για 
τον Αντώνη Κουφογιαννάκη από 
την στιγμή όπου αμφότεροι οι πο-
δοσφαιριστές αγωνίζονται στην κα-
ταλυτική θέση του αμυντικού χαφ.

Κουφογιαννάκης: 
«Έχουμε πέντε 
τελικούς μπροστά 
μας» 

Το σημερινό  
πρόγραμμα της Αθήνας
Α Κατηγορία - 1ος όμιλος: Γήπεδο Χαϊδαρίου: Χαϊδάρι – Χα-
ραυγιακός, Καισαριανής: ΓΣ Καισαριανή – Ήφαιστος,  Παλαι-
ού Φαλήρου: Δάφνη Παλαιού Φαλήρου – Πανερυθραϊκός. 
2ος όμιλος: Χαμοστέρνας:  Άγιαξ Ταύρου - Αγία Ελεούσα, 
Κάτω Αχαρνών:  Άτταλος - Παλαιό Φάληρο, Τραχώνων:  θύ-
ελλα Αγίου Δημητρίου – Ανθούπολη, Χωράφας:  Άμιλλα Πε-
ριστερίου – Χαλάνδρι. 3ος όμιλος: Καλαμακίου: Άρης Κα-
λαμακίου – Ηλυσιακός,  Ηρακλείου:  Ηράκλειο – Μελίσσια,  
Ηφαίστου: ΑΟ Περιστερίου- Χολαργός. Β Κατηγορία - 1ος 
όμιλος: Γήπεδο Ακαδημία Πλάτωνος:  Αττικός - Αστέρας Ζω-
γράφου, Αλεπότρυπας:  Αθηναΐδα - Ορφέας Αιγάλεω. 2ος 
όμιλος:  Τερψιθέας : Τερψιθέα – Νεοπεντελικος,  Νέας Ιω-
νίας:  Ελευθερούπολη - Άγιος Δημήτριος,  Γαλατσίου:  Κο-
ρωνίδα -  Αμπελόκηποι 3ος Ομιλος: Αργυρούπολης Β:  Λαύ-
ρα Αργυρούπολης – Αλσούπολη,  Χρυσούπολης: Κηπούπολη 
– Πετράλωνα, Νηαρ Ηστ: Πανιώνιος Καισαριανής - Αστέρας 
Εξαρχείων 4ος Ομιλος: Ιλίου:  Ιάσων – Κολωνός, Κάτω Χα-
λανδρίου: ΠΟΨ - Ατρόμητος Χαλανδρίου,  Καματερού:  Κα-
ματερό - Απόλλων Χαλανδρίου. Γ’ κατηγορία - 1ος όμιλος 
Γουδή: Ιλίσια 2004 - Διαγόρας Αιγάλεω, Χολαργού Β:  Άρης 
Χολαργού - Φοίνικας Καλλιθέα. Πετρούπολης Γ:  Χαλκηδονι-
κός – Θρίαμβος  Αθηνών, Ελληνικού: Νέα Σμύρνη - ΑΟ κω-
φών. 2ος Ομιλος: Πεύκης: Μαρούσι-  Πράσινα Πουλιά,  Χαϊ-
δαρίου: Αστέρας Χαϊδαρίου - Κρόνος Αθηνών. 3ος όμιλος 
: Αργυρούπολης Α’: ΑΟΝΑ -  Άφοβος,  Υμηττού Προμηθέας: 
Προμηθέας – Πλάτων,  Παλαιού Φαλήρου: Ταταύλα – Γκυζι-
ακός. Οι αγώνες αρχίζουν στις 1500.
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ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ
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ΟΚώστας Ιωάννου




